

Открытие филиала кафедры

В соответствии с Постановлением Президента Республики Узбекистан № ПП-3702 от 08.05.2018 года «О мерах по коренному совершенствованию системы подготовки кадров с высшим образованием в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства» в целях развития интеграции образования, науки и производства проводятся творческие мероприятия. В частности, соглашения о реализации инновационных корпоративных партнерств в сфере высшего образования, науки и производства основаны на соглашениях, подписанных между АО «Узбекгидроэнерго» и унитарным предприятием «Каскад Урта-Чирчикских ГЭС», а также Ташкентским институтом инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. На Урта-Чирчикской ГЭС состоялось мероприятие, посвященное открытию филиала кафедры «Использование водной энергии и насосных станций» факультета гидротехнического строительства.



Мероприятие было торжественно открыто начальником «Отдела кадров и учебных заведений» Суннатовым Иноятом Сохибовичем, начальником отдела кадров Министерства водного хозяйства Республики Узбекистан Лапасовым Хуршидом, директором унитарного предприятия «Каскад Урта-Чирчикских ГЭС» Шадмановым Абдурасулом Абдурашидовичем, деканом факультета гидротехнического строительства Хасановым Бахриддином Баратовичем.

В филиале кафедры обучаются 59 студентов 4 курса направления образования «Использование энергии воды в ирригационных системах», которые изучают «Эксплуатацию гидроэнергетических установок», 17 студентов 1 курса специальности магистратуры закрепляют теоретические знания, полученные в ходе практических занятий, по следующим предметам: «Эксплуатация и диагностика насосных станций» и «Строительство и эксплуатация гидроэлектростанций», а студенты 2 курса специальности магистратуры – «Гидроэнергетические установки» и «Эксплуатация гидроэлектростанций». Для этого в филиале выделены 2 аудитории и лабораторное помещение на 20 и 40 мест, оснащенные современными учебными средствами (интернетом, видеопроектором, телевизором).



Ведущие и опытные специалисты предприятия «Каскад Урта-Чирчикских ГЭС» проводят практические занятия в количестве 46 часов для студентов направления образования «Использование энергии воды в ирригационных системах» по предмету «Эксплуатация гидроэнергетических установок», а для студентов специальности магистратуры «Эксплуатация и диагностика насосных станций» - по предмету «Гидроэнергетические установки» в количестве 80 часов.

Расписание практических занятий в филиале кафедры утверждается проректором по учебной работе ТИИМСХ профессором Мирзаевым Б.С.



Также в соответствии с соглашением о сотрудничестве, подписанным ректором ТИИМСХ профессором Умурзаковым У.П. и председателем АО «Узбекгидроэнерго» Сангиновым А.А., на предприятиях «Каскад Урта-Чирчикских ГЭС» проводится ежегодная учебно-производственная практика для 30 студентов, которые на этих объектах приобретают навыки работы на производстве.

Кроме того, студенты и магистранты изучают строение гидротехнических сооружений - дренажные

каналы, дренажные бассейны, водозаборные сооружения, турбинные и изыскательские трубопроводы, водоочистные сооружения, дренажные сооружения, годовые, полугодовые, квартальные, ежемесячный и десятилетний расход воды и количество произведенной электроэнергии.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.